C:# Détermination de la valeur de la variable pour équilibrer les équations Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) 22-3x=-12x+40 2)

3 2x+5=0x+21 4)

5 12+ 1x =48 + -5x 6)

7) 70-3x=-13x + 130 8)

9 -4x+45=-10x + 75 10)

11) 32+ 1x =-4x + 57 12)

25+4x =-3x + 81

87 -2x =123 - 11X

89 + -2x = 149 + -12x

2+ 1x=-5x +62

17+ 5x = 53 + -4x

81 - 3x =-12x + 162

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Détermination de lavaleur de la variable pour équilibrer les éguations Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) 22-3x=-12x+40 2) 25+ 4x =-3x +81 5
ox = 18 7% = 56 t
X=2 X=8 ) 8
3 8
3) 2x+5=0x+21 4) 87-2x=123- 11x 4 4
2x =16 9% = 36 5
X=8 X =4 S
6 6
7 6
5 12+ 1x = 48 + -5x 6) 89+ -2x = 149 + -12X
6x = 36 10x = 60 8 10
X=6 X=6
9 5
10 4
7) 70-3x=-13x + 130 8) 2+ 1x=-5x+62 5
10 = 60 6x = 60 H
X:6 X:10 12 9
9 -4x+45=-10x + 75 10) 17 + 5x = 53 + -4x

6x =30
Xx=5

9x = 36
X=4

11) 32+ 1x=-4x +57 12) 81-3x=-12x + 162
bx =25 9x =81
X=5 X=9
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 2 111121 8] 0




C:# Détermination de la valeur de la variable pour équilibrer les équations Nom:

Trouvez lavaleur dex.

Réponses

4 10 8 6 6
2 4 5 6 8 1.
1) 22-3x=-12x + 40 2) 25+4x=-3x+81 2
3
4.
5.
3 2x+5=0x+21 4) 87-2x=123-11x
6.
7.
8.
9.
5 12+ 1x =48+ -5x 6) 89+ -2x = 149 + -12x
10.
7) 70-3x=-13x + 130 8 2+ 1x =-5x + 62
9 -4x+45=-10x + 75 10) 17 + 5x = 53 + -4x
M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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